WYBRANE ZADANIA Z MATEMATYKI ELEMENTARNEJ

1. Obliczy¢ lub uprosci¢ ponizsze wyrazenia
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3. Rozwiaz réwnania lub nieréwnosci
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4. Podaj miare tfukowa katéw
a) a = 330° b)) =210° «¢) y=270° d)§=15°

5. Oblicz wartosci funkcji trygonometrycznych
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6. Oblicz wartosci funkcji trygonometrycznych
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7. Naszkicuj wykresy funkgcji
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8. W przedziale < 0, 2m > naszkicuj wykresy funkcji
a)y =sin2x b)y=cos3x c)y= cos%x d) y = sin4x

9. Rozwiaz réwnania
a)sinx=—% b)2cos2x =2 c¢) sin2x = cos2x

10. Rozwiaz uktady réwnan
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11. Majac 5l roztworu 96% ile nalezy dola¢ wody, ab y uzyskaé roztwér 35% ?

12. W klasie jest 17 dziewczat i 13 chtopcdw.
a) Jaki procent klasy stanowig chtopcy?
b) O ile procent jest wiecej dziewczat niz chtopcéw

13. Kapitat poczatkowy w wysokosci 15 ty$ ztotych umieszczono w banku gwarantujgcym zysk 10% w
stosunku rocznym. Jaki bedzie kapitat po dwadch latach?

14. Jeden bok prostokata zwiekszono o 25%, a drugi zmniejszono o 25%. Czy pole ulegnie zmianie?
Odpowiedz uzasadnij.



